СОВЕТ ГОРОДИЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ГОРОДИЩЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

с. Городище

РЕШЕНИЕ КАРАР

09 февраля 2022 г.

№ 16/2

Об отмене решение Совета Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан №15/4 от 17.12.2021

В целях актуализации действующих муниципальных нормативных правовых актов Совет Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 17.12.2021 № 15/4 «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан» считать утратившим силу.
- 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в соответствии с Уставом Городищенского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава Городищенского сельского носеления Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан:

Н.А. Усмендеев